
回答数 64/64

1 2 3 4 無回答

1
本校は、建学の精神及び教育目標の具現化を意識した教育活動ができていると、あなたは思います
か。

31.3% 59.4% 6.3% 3.1% 0.0% 90.7%

2
本校は、本校の建学の精神及び教育目標を生徒に浸透させる指導ができていると、あなたは思いま
すか。

29.7% 64.1% 3.1% 3.1% 0.0% 93.8%

3
本校は、「スポーツの盛んな進学校」として社会的存在評価を確立していると、あなたは思います
か。

65.6% 31.3% 3.1% 0.0% 0.0% 96.9%

4 本校は、教職員の共通理解を図り、学校運営が円滑に行なわれていると、あなたは思いますか。 17.2% 57.8% 14.1% 9.4% 0.0% 75.0%

5
本校は、生徒・保護者への情報の公開を徹底し、授業の質の向上を図り、生徒に充実した学園生活
を提供していると、あなたは思いますか。

29.7% 59.4% 7.8% 3.1% 0.0% 89.1%

6 本校は、生徒を守る万全な危機管理システムを確立していると、あなたは思いますか。 14.1% 51.6% 26.6% 7.8% 0.0% 65.7%

7 本校は、防災・防犯・健康安全対策を講じていると、あなたは思いますか。 21.9% 50.0% 23.4% 4.7% 0.0% 71.9%

8
本校は、法定伝染病等の緊急時において、生徒や保護者に適切な対応を行なっていると、あなたは
思いますか。

39.1% 51.6% 6.3% 3.1% 0.0% 90.7%

9
本校は、生徒の事故・怪我・病気に対して、家庭と連携した対応を適切に行なっていると、あなた
は思いますか。

45.3% 50.0% 3.1% 1.6% 0.0% 95.3%

10
本校は、ホームページを充実し、常に新しい情報を外部に提供するとともに、中学校や塾の訪問、学校見学会・
学校説明会等の募集・広報活動を推進していると、あなたは思いますか。 35.9% 50.0% 9.4% 4.7% 0.0% 85.9%

11
本校は、中学校や塾等に、本校が目指す学校像及び進路・部活動の結果等を積極的に伝えている
と、あなたは思いますか。

43.8% 53.1% 1.6% 1.6% 0.0% 96.9%

12
本校は、「授業公開」「学校説明会」「学校見学会」「体験授業」等を組織的に実施し、生徒やそ
の保護者に本校への理解を深めさせていると、あなたは思いますか。

35.9% 56.3% 3.1% 4.7% 0.0% 92.2%

13
本校は、学校運営や学校教育活動に対し、保護者の理解を得るとともに、保護者との連携・協働を
図っていると、あなたは思いますか。

32.8% 59.4% 6.3% 1.6% 0.0% 92.2%

14 本校は、推譲会活動に対して積極的に参加・協力していると、あなたは思いますか。 34.4% 51.6% 12.5% 1.6% 0.0% 86.0%

15 あなたは、教育課程に基づき、年間を通した充実したシラバス（進度表）の作成をしましたか。 31.3% 60.9% 4.7% 1.6% 1.8% 92.2%

16
あなたは、指導計画に基づく評価を適切に実施し、指導の反省に基づき、指導方法を改善しました
か。

37.5% 57.8% 1.6% 1.6% 1.8% 95.3%

17 あなたは、教科会及び教科指導の活性化を図りましたか。 25.0% 64.1% 7.8% 0.0% 1.8% 89.1%

18
あなたは、「魅力ある授業」を実施し、生徒の進路（夢）の実現に向け、学力向上を旨とする「わ
かる授業」を展開することができましたか。

26.6% 65.6% 6.3% 0.0% 1.8% 92.2%

19
あなたは、補習・講座・補講を工夫して、不得意教科・科目の学力補充を計画的に実施しました
か。

32.8% 51.6% 10.9% 0.0% 7.1% 84.4%

20
あなたは、ICT機器を利用した授業展開を心掛け、生徒の興味関心を高め、主体的で協働的な学び
を実施しましたか。

31.3% 56.3% 9.4% 0.0% 3.6% 87.6%

21
あなたは、小テスト・課題等きめ細かな指導を展開し、生徒の学習習慣の定着と基礎学力の向上に
努めていますか。

35.9% 48.4% 10.9% 0.0% 7.1% 84.3%

22
あなたは、家庭との連携を図りながら、指導計画の実施に努め、教育目標に即して、各教科・科目
の指導目標を達成することができましたか。

23.4% 60.9% 6.3% 3.1% 5.4% 84.3%

23
あなたは、各コースの目標に沿った教育活動を徹底し、コースの特色を明確にして、生徒のモチ
ベーションの維持と学力の向上に努めましたか。

37.5% 54.7% 3.1% 1.6% 1.8% 92.2%

24
あなたは、進路指導において、6年間及び3年間にわたる一貫性のある系統的な指導方針や指導計画
を策定しましたか。

32.8% 56.3% 4.7% 1.6% 7.1% 89.1%

25 あなたは、進路決定に向けて、生徒及び保護者からの相談に丁寧に応じましたか。 42.2% 48.4% 4.7% 0.0% 7.1% 90.6%

26 あなたは、進学の実績を残すための組織的な進学指導体制を構築することに協力しましたか。 29.7% 57.8% 6.3% 0.0% 5.4% 87.5%

27 あなたは、国公立大・有名私立大への合格率向上を達成するように努力しましたか。 37.5% 48.4% 7.8% 0.0% 10.7% 85.9%

28 あなたは、学校教育運営計画に沿った学校行事の充実に協力しましたか。 37.5% 59.4% 3.1% 0.0% 0.0% 96.9%

29
本校は、種々の学校行事が時間や集団ルールの大切さを自覚したり、体力・忍耐力を養成したりするなど人間
形成に役立っていると、あなたは思いますか。

39.1% 53.1% 4.7% 3.1% 0.0% 92.2%

30 本校は、6年間及び3年間の発達段階に応じた学校行事の配置がなされていると、あなたは思いますか。 29.7% 57.8% 9.4% 3.1% 0.0% 87.5%
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  令和6年度 後期 報徳学園中学校・高等学校　学校内部評価 報告

        １：そう思う。  ２：どちらかというとそう思う。３：どちらかというとそう思わない。 ４：そう思わない。　

該当すると思う評価に○印

視 点 評　　価　　項　　目
評　価（％）

A+B



1 2 3 4 無回答

31 本校は、全教職員による統一した生徒指導がなされていると、あなたは思いますか。 15.6% 48.4% 18.8% 15.6% 0.0% 64.0%

32 本校は、健康管理に関する情報を発信し、健康管理の啓蒙に努めていると、あなたは思いますか。 34.4% 54.7% 7.8% 1.6% 0.0% 89.1%

33
あなたは、他を思いやるなど豊かな心を育て、いじめを絶対に許さない学校作りに努めています
か。

50.0% 46.9% 1.6% 1.6% 0.0% 96.9%

34
あなたは、生徒に対して規範意識の向上と基本的生活習慣の確立を図り、問題行動の未然防止に努
めていますか。

29.7% 67.2% 1.6% 1.6% 0.0% 96.9%

35
あなたは、生徒に対して時間を守ること及びルールとマナーを尊重する態度を育て、遅刻の減少や
挨拶の励行について徹底した指導を行なっていますか。

42.2% 53.1% 3.1% 1.6% 0.0% 95.3%

36
あなたは、校内美化に努めるとともに、生徒に対して奉仕的精神を養うような指導を心掛けました
か。

37.5% 56.3% 6.3% 0.0% 0.0% 93.8%

37 あなたは、家庭や関係機関等の連携・協力に心がけ、生徒指導に取り組むことができていますか。 31.3% 64.1% 4.7% 0.0% 3.6% 95.4%

38
あなたは、学校教育運営計画に沿った計画のもと、自彊会活動を実践させるよう適切な指導を行な
いましたか。

28.1% 59.4% 10.9% 0.0% 1.8% 87.5%

39 あなたは、生徒一人ひとりに自主的かつ積極的に自彊会活動を取り組ませるよう努めましたか。 18.8% 64.1% 15.6% 0.0% 5.4% 82.9%

40
あなたは、生徒に対して自彊会活動の意義を理解させ、自主性や実践力等を育てる努力をしました
か。

20.3% 65.6% 14.1% 0.0% 3.6% 85.9%

41 あなたは、学校運営経営計画の指導計画に基づき、適切な部活指導を行ないましたか。 45.3% 51.6% 0.0% 1.6% 5.4% 96.9%

42 あなたは、部活動加入率の増加に向けて積極的な取り組みをしましたか。 46.9% 40.6% 9.4% 0.0% 8.9% 87.5%

43 あなたは、生徒に対して部活動の意義を理解させ、自主性や実践力等を育てる努力をしましたか。 46.9% 48.4% 1.6% 0.0% 1.8% 95.3%

44 あなたは、部活動に対して家庭の理解・協力を得られるように努力しましたか。 48.4% 45.3% 3.1% 0.0% 5.4% 93.7%

45 本校は、人権教育・啓発に関する取り組みがなされていると、あなたは思いますか。 26.6% 59.4% 12.5% 1.6% 0.0% 86.0%

46 本校は、学校組織として研修体系を整備し、研修制度を確立できていると、あなたは思いますか。 18.8% 54.7% 20.3% 6.3% 0.0% 73.5%

47
本校は、各種研修会への参加など、教職員の研究・研修を積極的に勧めていると、あなたは思いま
すか。

20.3% 53.1% 17.2% 9.4% 0.0% 73.4%

48 本校は、各教科が自発的に授業研究を行ない、授業技術の向上に努めていると、あなたは思いますか。 21.9% 62.5% 10.9% 3.1% 0.0% 84.4%

49
あなたは、授業評価の結果を整理し、指導方法や指導内容を工夫・改善し、分かりやすい授業を心
掛けていますか。

29.7% 59.4% 7.8% 1.6% 1.8% 89.1%

50 あなたは、各種研修へ積極的に参加しましたか。 21.9% 51.6% 18.8% 6.3% 1.8% 73.5%

51 あなたは、学級経営上の課題解決のための研究・研修に努め、実践に生かすことができましたか。 21.9% 51.6% 12.5% 3.1% 7.1% 73.5%

52 あなたは、訪問者や電話への対応等を適切に行なうことができましたか。 45.3% 48.4% 6.3% 0.0% 1.8% 93.7%

53
本校は、施設・設備及び備品等の点検や管理を行ない、生徒が安全に生活できる学校環境作りに努
めていると、あなたは思いますか。

28.1% 56.3% 7.8% 4.7% 0.0% 84.4%

54
本校は、パソコン等を有効に活用した事務・業務の効率化が進められていると、あなたは思います
か。

29.7% 46.9% 9.4% 10.9% 0.0% 76.6%
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【摘要】

１．網かけは、５０％超の評価を得た項目である。
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